

Isus je Kralj koji daruje život za svakoga čovjeka

Danas kršćani diljem svijeta slave svetkovinu Krista Kralja koja je kruna godišnjeg liturgijskog ciklusa. Svetkovinu Krista Kralja uspostavio je papa Pio XI., ne tako davne, 1925. godine kao odgovor na političke i totalitarne režime koji su negirali Boga i često bili usmjereni protiv Crkve. Ozračje unutar kojega se rađa ovaj blagdan je obilježeno svjedočanstvom brojnih kršćana koji su zbog pripadnosti Kristu platili životom. Zsigurno jedno od najpoznatijih svjedočanstava je ono meksičkih mučenika koji se nisu htjeli ni pod koju cijenu odreći Krista kojega su nazivali svojim Kraljem i umrli su izgovarajući upravo te riječi „Viva Cristo Rey“ (Živio Krist Kralj). Iako je sama svetkovina kao takva uspostavljena tek u prošlom stoljeću, središnja ideja svetkovine je prisutna već od samih početaka kršćanstva kada su brojni kršćani pretrpjeli mučeništvo jer su ispovijedali vjeru u Gospodina. Da je sadržaj ove svetkovine već odavno prisutan u Crkvi potvrđuju i umjetnički prikazi Krista. Naime, u brojnim crkvama i bazilikama Krist je najčešće prikazan kao Dobri Pastir i kao Pantokrator, odnosno vladar svijeta i svega stvorenog. U prvom čitanju slušamo o ustoličenju Davida, koji je pralik Isusa Kralja koji ostvaruje konačno spasenje. Pismo kaže kako Gospodin reče Davidu: „Ti ćeš pasti narod moj izraelski“, ističući kako je David pozvan biti kralj, ne prestajući pri tom biti pastir. Štoviše, treba usavršiti svoje pastirsko poslanje brinući se o narodu koji mu je povjeren. U tom smislu Krist je Kralj-Pastir, Onaj koji svoju moć pokazuje brigom za svoje stado, odnosno pavlovskim rječnikom rečeno brine za svoje tijelo (čitaj: Crkvu tj. svakoga od nas) kojemu je On Glava. Tu brigu pokazuje na križu strpljivo podnoseći izrugivanja i muke kojima je bio podvrgnut. On se ne predstavlja u ovozemaljskim kategorijama kao moćni vladar svijeta. Iako Kralj svega stvorenog i Onaj koji je početak i svršetak, Isus se pokazuje svijetu kao Kralj koji vlada s križa za spas svakoga čovjeka. Tu ljubav ponavlja svakodnevno uprisutnjujući se u Euharistiji i ponavljajući nam neprestano po riječima svećenika: „Ovo je moje tijelo koje se za vas predaje“, i „Ovo je kalež moje krvi novoga i vječnoga Saveza koja će se proliti za vas i za sve ljude na otpuštenje grijeha.“ Svoj kraljevski identitet i poslanje otkriva i u komunikaciji s dvojicom razbojnika koji su s njim bili raspeti. Prvi razbojnik sav očajan, rugajući se, govori Isusu da spasi sam sebe i njih dvojicu. No, Isus mu ne daje nikakav odgovor. Ta Isusova šutnja je, ipak, najbolji odgovor kojom mu poručuje kako njegovo poslanje nije sačuvati svoj život na zemlji i živjeti sam za sebe, nego žrtvovati se, darovati svoj život. Drugi razbojnik priznaje svoje grijeha, uočava nevinost Isusovu i priznaje Isusa izvorom i darivateljem života kada kaže „Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.“ I Isus dajući mu jamstvo „danas ćeš biti sa mnom u raju“ potvrđuje da je Kralj, odnosno Gospodar i Darivatelj života.

NEDJELJA KRISTA KRALJA

1. ČITANJE: 2 Sam 5, 1-3

Pomazaše Davida za kralja nad Izraelom.

U one dane:

Dođoše sva izraelska plemena k Davidu u Hebron i rekoše: „Evo, mi smo od tvoje kosti i od tvoga mesa. Već prije, dok još Šaul bijaše kralj nad nama, ti si upravljao svim pokretima Izraela, a Gospodin ti reče: 'Ti ćeš pasti narod moj izraelski i ti ćeš biti knez nad Izraelom!'“ Tako dođoše sve starješine izraelske kralju u Hebron, a kralj David sklopi s njima savez u Hebronu pred Gospodinom; i pomazaše Davida za kralja nad Izraelom.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 122)

Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!

Obradovah se kad mi rekoše:

„Hajdemo u Dom Gospodnji!“

Eto noge nam već stoje
na vratima tvojim, Jeruzaleme.

Jeruzaleme, grade čvrsto sazdani
i kao u jedno saliveni!

Onamo uzlaze plemena,
plemena Gospodnja.

Po Zakonu Izraelovu,
da slave ime Gospodnje.
Ondje stoje sudačke stolice,
stolice doma Davidova.

2. ČITANJE: Kol 1, 12-20

Prenio nas je u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje.

Braćo:

Zahvaljujemo Ocu

koji nas osposobi za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti.

On nas izbavi iz vlasti tame
i prenese u kraljevstvo Sina, ljubavi svoje,
u kome imamo otkupljenje,
otpuštenje grijeha.

On je slika Boga nevidljivoga,
prvorođenac svakog stvorenja.

Tā u njemu je sve stvoreno na nebesima i na zemlji,
vidljivo i nevidljivo,

bilo prijestolja, bilo gospodstva,
bilo vrhovništva, bilo vlasti -

sve je po njemu i za njega stvoreno:

on je prije svega
i sve stoji u njemu.

On je glava zijela, Crkve;
on je početak, prvorođenac od mrtvih,
da u svemu bude prvak.
Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu puninu
i po njemu
- uspostavivši mir krvlju križa njegova -
izmiriti sa sobom sve,
bilo na zemlji, bilo na nebesima.

EVANĐELJE: Lk 23, 35-43

Gospodine, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje!

U ono vrijeme:

Podrugivali se Isusu glavari s narodom: „Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!“

Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga *octom* govoreći: „Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!“

A bijaše i natpis ponad njega: „Ovo je kralj židovski.“

Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrdivao: „Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!“ A drugi ovoga prekoravaše: „Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on - on ništa opako ne učini.“ Onda reče: „Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.“ A on će mu: „Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!“

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molitve Kristu, Kralju svega stvorenja. Recimo mu zajedno:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

1. Za Crkvu koju si poslao naviještati Radosnu vijest spasenja: da se nikada ne odijeli od tebe, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone: da svoje poslanje vrše služeći, molimo te.
3. Za upravitelje narodâ i državâ: da se nesebično zauzimaju za istinu, pravdu, solidarnost i mir, molimo te.
4. Za sve koji su pritisnuti raznim nevoljama i patnjama: da u tvojoj mucij nađu utjehu prinoseći svoje boli za spasenje svega svijeta, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane: da nas po sudjelovanju na ovoj gozbi ojačaš za novu nadu ostvarivanja tvoga kraljevstva, molimo te.
6. Za naše pokojne: da ih po svojoj mucij i uskrsnuću uvedeš u Očev dom, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, Kralju svega stvorenja, ti si alfa i omega, početak i dovršetak. Primi molitve koje stavljamo pred tvoje lice i po svojoj blagoj milosti izlij na nas Duha Svetoga kako bismo tvojom snagom bili ustrajni graditelji nebeskoga kraljevstva te zavrijedili jednom doći k Ocu gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Božić
(21.11.22.) 19.00: + Anka Šivak

Utorak: 7.00: + Stipo, Stana i Ante Dujić i + iz obitelji Dolić
(22.11.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Žarko Klarić
(23.11.22.) 19.00: + Milica i Konstantin Čargonja

Četvrtak: 7.00: + Janja Ujević
(24.11.22.) 19.00: + Ante Kostelac, Ruška i Ante Cuculić

Petak: 7.00: + Martin i Katica Ivančin i + iz obitelji Ivančin i Subotičanec
(25.11.22.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: U zahvalu B. D. Mariji za uslišane molitve
(26.11.22.) 19.00: + Kata i Katarina Kotarac

Nedjelja: 7.30: + vlč. Milan Kerš
(27.11.22.) 9.00: + Milka i Nikola Deak
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Vladimir Šmaguc
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Prodaja adventskih vijenaca

Danas, na nedjelju Krista Kralja, Misijsko-karitativna zajednica naše Župe ima prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod ide za potrebite.

Franjevačka mladež - obećanja

Na nedjelju Krista Kralja na večernjoj svetoj misi članovi Franjevačke mladeži dat će svoja obećanja. Dođite i podržite ih!

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 18.40 molimo zajedno krunicu sv. Antuna. U 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna, a nakon svete mise štujemo relikvije Sveca uz pjevane litanije. Svoje nakane možete upisati u župnom uredu ili sakristiji. Sveti Antune, moli za nas!

Euharistijsko klanjanje

U srijedu je cjelodnevno klanjanje u kapelici Svetog Križa u vremenu od 7.30 do 18.30. U petak je klanjanje u župnoj crkvi nakon večernje svete mise.

Obiteljski susreti „Amoris laetitia“

U srijedu u 19.00 sati je susret Obiteljske zajednice. Pozivamo kršćanske roditelje kao i sve supružnike, udovce i udovice, rastavljene, ali i pojedince u pripravi za brak da se

priključe ovim susretima u kojima ćemo obrađivati teme odgoja, braka i obitelji. Tema ovotjednog susreta je: ***Ozdravimo našu obitelj: opraštam, ali ne zaboravljam! Kako prekinuti prokletstvo u obitelji?*** Za vrijeme susreta organizirana je animacija i čuvanje djece.

Dan posvete župne crkve

U četvrtak je godišnjica posvete naše župne crkve. Svečanu svetu misu slaviti ćemo u 19.00 sati.

Susreti za mlade

Franjevačka mladež: Nedjeljom je u 20.00 sati susret Franjevačke mladeži u dvorani "Antonio" Pozivamo mlade da se jave fra Filipu Pušiću nedjeljom nakon svete mise u 9.00 sati za više informacija.

Duhovno duhovite večeri: U četvrtak je susret za studente i mlade Duhovno duhovite večeri. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice, dramska skupina „Kolbe“, dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante, instrukcije za djecu te sportsko-rekreativni susreti (prijava mailom). Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Kolači za Tonku

Na prvu nedjelju Došašća, 27. studenoga, organiziramo prodaju kolača za pomoć liječenju naše Tonke. Pripremite kolače za prodaju i donesite ih u subotu, 26. studenoga u dvoranu Antonio u 17.00 sati. Tonka Jerković boluje od rijetke Moymoya bolesti i kao župljani radosni smo što Tonki i njezinoj obitelji možemo biti Šimun Cirenac i Veronika na njihovom putu.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju, 27. studenoga u 16.30 je susret Franjevačkog svjetovnog reda. **Susret je u dvorani svetog Franje** (ulazak s ulice Sveti Duh 31).

Susret osoba s teškoćama „Antunovi ljiljani“

U nedjelju, 27. studenoga u 17.00 sati održat će se susret osoba s teškoćama, te njihovih obitelji i prijatelja. Više informacija potražite na letcima i plakatu.

Zborovi

Želite pjevati ili svirati? Naši zborovi traže nove članove! Za sve informacije, javite se svećeniku u sakristiji nakon svete mise na kojoj biste željeli pjevati! Pjevajmo na slavu Gospodinu!

NIKOLINJE

U nedjelju **4. prosinca u 16.30** organiziramo Nikolinje za djecu do 4. razreda osnovne škole uključivo. Molimo roditelje da u župnom uredu prijave svoju djecu za dobivanje poklona uz uplatu od 70 kn.

Sv. Cecilija

Zaštitnica liturgijskih glazbenika

utorak, 22. studenoga 2022.

Svečana večernja misa u 19.00 sati

Na svetoj misi će pjevati svi zborovi koji djeluju u našim Župama

Poslije svete mise:

KONCERT ZBOROVA

KRŠTENJA:

12. studenoga 2022.

Iskra Antea AUGUŠTIN

kći Frana i Lane r. Končevski

Luka Emanuel CVETKOVIĆ

sin Saše i Jasmine r. Mirković

Gita FILEŠ

kći Mislava i Julie Katarine r. Kramberger

Sara PRTENJAČA

kći Marka i Andree r. Karamatić

VJENČANJA:

12. studenoga 2022.

Fran AUGUŠTIN i Lana KONČEVSKI

Kristijan MARTINOVIĆ i Ana ILIĆ

Damir PETRIČEVIĆ i Josipa LUČIĆ

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA

Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

